
 

 

 

Die Bundesliga International GmbH ist eine 100-prozentige Tochtergesellschaft der DFL Deutsche Fußball Liga GmbH 
und für die weltweite Vermarktung kommerzieller Rechte der Bundesliga zuständig. Die Geschäftsfelder der Bundesliga 
International GmbH haben die klare Zielsetzung, die weltweite Markenposition der Bundesliga nachhaltig zu steigern und 
die vertrieblichen Aktivitäten rund um den Profifußball auszubauen. 

Zur Unterstützung und zum weiteren erfolgreichen Aufbau der Gesellschaft suchen wir am Standort Frankfurt/Main ab 
April 2025 eine/n engagierte/n 

 

Praktikantin / Praktikanten (m/w/d) im Geschäftsbereich Commercial Partnerships   

Diese spannenden Aufgaben erwarten Dich auf unserem Spielfeld: 
Als Teammitglied unterstützt Du uns sowohl in der Betreuung von Sponsoren & Lizenznehmern der Bundesliga als auch 
bei der Erstellung von Marktanalysen und deren Aufbereitung. Ebenso hilfst Du bei der Zusammenstellung von 
Verkaufspräsentationen sowie im Produktentwicklungsprozess und der Umsetzung von Lizenzprodukten mit. Darüber 
hinaus supportest Du das Team bei der Planung und Durchführung entsprechender Marketingkampagnen und 
übernimmst Abstimmungen mit internen und externen Stakeholdern. 

 

Diese Kenntnisse bringst Du mit, um bei uns in der Startelf zu stehen: 

• Bachelorstudent/in (mind. 4 Semester) oder Masterstudent/in aus den Fachrichtungen BWL, 
Sportwissenschaft/Sportökonomie o.ä. mit überdurchschnittlichen Studienleistungen 

• ein besonderes Interesse am Bereich Sportmarketing (insb. Sponsoring & Licensing), das durch entsprechende 
Praktika, Referenzen oder Werkstudententätigkeiten belegt ist 

• Fußball Know-how (aktuelles Geschehen in der Bundesliga/2. Bundesliga) 

• fundierte MS Office-Kenntnisse – insb. PowerPoint sowie sicheres Englisch in Wort und Schrift 
 
Das kannst Du von uns erwarten:  

• Als Teil unseres sportbegeisterten und dynamischen Teams erhältst Du Einblicke hinter die Kulissen der Bundesliga  

• Unterschiedliche, interessante Projekte und vielseitige Aufgaben warten in einem interessanten und attraktiven 
Arbeitsumfeld auf Dich 

• Eine faire Vergütung und weitere Benefits 
 
Dein Sportsgeist ist für ein sechsmonatiges Praktikum ab April 2025 geweckt? 
Dann freuen wir uns über die Zusendung Deiner vollständigen Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf, Studien- und 
Praktikumszeugnisse) ausschließlich per E-Mail an: 

 

team@dfl.de 
 
DFL Deutsche Fußball Liga GmbH  
Personalabteilung – Bewerbermanagement 

mailto:bewerbungen@dfl.de

